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A XXX. Jubileumi OTDK Agrártudományi Szekció szakmai beszámolója: 

 

A konferencia 2011. április 6–8. között Keszthelyen került megrendezésre, melynek a Pannon 

Egyetem Georgikon Kara adott otthont. 

 

A versenyre összesen 344 pályaművel neveztek a hallgatók, melyből a Konferencián 30 tagozatban 

325 pályaművet mutatott be 344 hallgató. A versenyzők 10 felsőoktatási intézményből érkeztek és 

473 témavezető tanár segítette őket a felkészülésben. Első helyezést 29 pályamű, második helyezést 

32 pályamű, harmadik helyezést pedig 37 pályamű ért el. A helyezések mellett 34 különdíjat 

osztottunk ki. 

 

Napjainkban az Agrártudományi Szakmai Bizottság önmagában is több, egyre inkább 

differenciálódó tudományterületének képviseletét foglalja magába és ezt a Keszthelyen rendezett 

XXX. OTDK ékesen bizonyította. Az agrártudomány ma már a molekuláris szinttől kiindulva a 

növénytermesztés, állattenyésztés, biotechnológia, genetika, kertészet, állategészségügy, 

növényegészségügy, élelmiszertudomány, élelmiszertermelés, természetvédelem, 

környezetvédelem, agrárgazdaságtan változatos területeit öleli fel, így a bizottság munkája témát, 

módszertant, hagyományt tekintve sokszínű és összetett. A dolgozatok sokszínűek voltak. Korszerű 

témaválasztás, jelentős önálló munkával elvégzett vizsgálatok, akár a család saját gazdaságában, 

akár laboratóriumi háttérrel rendelkező műhelyekben készültek, a bizottságok a saját munkát, ötletet 

kiemelten értékelték. 

 

Nem lehet szó nélkül elmenni több bíráló bizottság, sajnos megalapozott véleménye mellett, hogy 

egyes vizsgálatok módszere hiányos, vagy hibás, az értékelés nem statisztikai elemzésre épül. Meg 

kell tanítani a hallgatót a kutatás módszertanára. Ennek ellenkezőjét jelezte az Erdészeti és faipari 

II. tagozat. 

 

Az irodalmi feldolgozás hiányosságairól is beszélni kell, meg kell tanítani a diákot már az első 

foglalkozáson, hogyan kell irodalmat keresni és feldolgozni. Terjed az internetes hivatkozás, az 

ezzel kapcsolatos veszélyekre is fel kell hívni a hallgatók figyelmét. 

 

Összességében a jelen konferencia tartalmában tudományos, légkörét tekintve kollegiális és egyben 

baráti volt. Az elvégzett munka, a tehetség megbecsülése, a pozitív együttgondolkodás igénye 

jellemezte a rendezvényt. A konferencia megnyitóján jelen voltak Dr. Ángyán József parlamenti 

államtitkár (Vidékfejlesztési Minisztérium), Dr. Dux László felsőoktatásért és tudománypolitikáért 

felelős helyettes államtitkár (Nemzeti Erőforrás Minisztérium), Dr. Németh Tamás akadémikus, az 

MTA főtitkára, Dr. Husvéth Ferenc rektorhelyettes (Pannon Egyetem) és Dr. Szendrő Péter, az 

OTDT elnöke. 

 



A záróülésen jelen volt: Dr. Kardon Béla főosztályvezető (Nemzeti Erőforrás Minisztérium), Dr. 

Pénzes Béla, az OTDT Agrártudományi Szakmai Bizottságának elnöke, Dr. Dublecz Károly dékán 

(Pannon Egyetem Georgikon Kar) és Gachályi András, Keszthely város alpolgármestere. 

 

Az OTDT Agrártudományi Szakmai Bizottsága által jóváhagyott bíráló bizottságban négy, a 

tudományterületet átfogóan ismerő szaktekintély mellett egy fő hallgató is részt vett. A zsűri 

munkáját titkár segítette. Minden dolgozatot két bíráló értékelt, jelentős pontkülönbség esetén 

harmadik bírálót kértünk fel. A bíráló bizottság a pályamű előadását és a hallgató felkészültségét, 

vitakészségét is értékelte. Tagozatba sorolási gondok ritkán ugyan, de néhány esetben jelentkeztek a 

konferencián. A jövőben el kell kerülni azokat. Az előadások többsége formai szempontból is 

színvonalas volt, akadt azonban olyan előadó is, aki a saját prezentációjától elbűvölten a vetített 

ábrák felé fordult. 

 

A mostani konferencia angol nyelven megrendezett tagozata a külföldi diákok és nemkülönben a 

konzulensek kitartó munkáját dicséri. A konferencia során kitűnt, hogy azokon a karokon, ahol 

azonos irányban BSc és MSc képzés egyaránt folyik, előnyben vannak, kvázi az osztatlan képzést 

folyatathatják. Jó ötletnek tartja Heszky professzor a tudományos műhelyek OTDT akkreditációját 

és annak megjelenítését az intézményben. Ily módon a kezdő diák is láthatja majd, hogy esténként 

nem csak a lámpa világít, hanem alkotó munka is folyik. 

 

Az Agrártudományi Szekcióban legújabb tagozatunk a Tájökológia tagozat, mely Csima Péter 

professzor elnökletével most alakult, a visszajelzések szerint új színfoltot hozott. A konferencián 23 

tudományterület 30 tagozatban mutatkozott be, köztük egy angol nyelvű – szintén újdonság az 

OTDK történetében. 

 

A 325 dolgozat egyharmadát helyezéssel, ill. tagozatonkénti különdíjjal jutalmaztuk. A díjakért járó 

jutalmat a hallgatók az eredményhirdetéskor átvehették. A bíráló bizottságok elnökei elismeréssel 

szóltak a Georgikon Kar által megteremtett feltételekről, a jól sikerült szakmai, kulturális 

programokról és különösen a szívélyes fogadtatásról. A Szakmai Bizottság ezért köszönetet 

mondott az intézmény vezetésének. 

 

A következő OTDK Agrártudományi Szekciójának megszervezését a Budapesti Corvinus Egyetem 

Élelmiszertudományi, Kertészettudományi és Tájépítészeti Karai vállalták fel. 

 

A konferencia szervezéséhez jelentős, közel négy millió forint támogatást sikerült az Oktatásért 

Közalapítvány által erre a célra kiírt pályázatából elnyerni. A konferencia megrendezésére, a 

különdíjak adományozására nem kerülhetett volna sor a támogatók nagyvonalú segítsége nélkül. 

Áldozatvállalásukat valamennyi résztvevő nevében köszönjük! 

 

XXX. Jubileumi OTDK Agrártudományi Szekció 

megrendezésének támogatói: 

 

Fő támogató: 
 

Vidékfejlesztési Minisztérium 

 

 

Arany fokozatú támogatók: 
 

Oktatásért Közalapítvány 

Axiál Kft., Baja 

Baki Agrocentrum Kft., Bak 

Bayer Hungaria Kft., Budapest 

Bóly Zrt. Bóly 



Gombos és társai Bt., Látrány 

IKR Zrt., Bábolna 

Polder Mezőgazdasági, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. 

 

 

Ezüst fokozatú támogatók: 
 

Agrároktatási és Kutatási Dolgozók Szakszervezete, Budapest 

Balaton Múzeum, Keszthely 

BASF Hungária Kft., Budapest 

BELFRUCT Gyümölcstermelő Kft., Sopronnémeti 

Délalföldi Kertészek Szövetkezete, Szentes 

Georgikon Alapítvány, Keszthely 

Georgikon Major Múzeum, Keszthely 

Gyenesdiás Önkormányzat, Gyenesdiás 

Gyümölcskert Zrt., Nagykanizsa 

Helikon Kastélymúzeum, Keszthely 

Juglans Hungária Kft., Lengyeltóti 

Keszthely Város Önkormányzata, Keszthely 

KÖVET Egyesület a Fenntartható Gazdálkodásért, Budapest 

MKB Bank, Budapest 

Pannonproject, Budapest-Szombathely 

Power Belt Kft., Budapest 

Solanum Kft., Berzence 

Syngenta Növényvédelmi Kft., Budapest 

Szekszárdi Növény Zrt., Szekszárd 

Szentesimag Kft., Szentes 

Varga Pincészet Kft., Badacsonyörs 

Z+D Kft. Keszthely 

Zetorwest Hungária Kft., Komárom 

 

 

 

Dr. Kocsis László 

A Szekció ügyvezető elnöke 

 

Dr. Hoffmann Borbála Sipos Péter 

A Szekció ügyvezető titkára A Szekció hallgatói képviselője 

 


